安徽福彩网

http://www.ahflcp.com.cn





好运十倍" 好运常在

"好运十倍"彩票,采用了经典的 对数字玩法,有所不同的是,这款彩 票采用了"一对多"的游戏方式,使该 玩法既简单好记,又有多次中奖机 会,延长了游戏时间,增加了游戏的 趣味性。

该票种每张彩票面值 10 元,最高 奖金 40 万元, 共设奖等 12 等, 奖金 返还率65%,每张彩票有10次中奖机

游戏规则: 刮开覆盖膜, 如果任 意一个"我的号码"与"中奖号码"相 同,即可获得该"我的号码"所在行对 应的奖金;如果在"我的号码"区刮出 号码"10",即可获得该号码所在行对 应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼 得。 (李安定)



芜湖福彩 10 年铁粉钓上 100000元"大鱼"



7月6日上午,芜湖市福 利 彩 票 发 行 中 心 迎 来 了 一 对 母女,她们冒着大雨前来、喜 笑颜开,好心情溢于言表。原 来,赵女士(化姓)刮中了福彩 即开型彩票"欢乐钓鱼"的大 奖,喜获奖金 100000 元。她的 女儿陪同着母亲前来兑奖大 奖,共同分享这份喜悦。

福彩即开型彩票"欢乐钓

鱼"面值5元,共有8次中奖 机会,最高奖金 10 万元! 它主 题欢快、轻松,由于玩法简单、 票面设计新颖,受到了许多资 深彩友的喜爱,赵女士正是其 中一位。据了解,赵女士今年 60岁了,是有着10年彩龄的 福彩铁粉,在众多玩法中最钟 意即开票刮刮乐。自她 10 年 前退休以来,购彩、刮彩成了

她生活中不可或缺的一部分, 闲来无事就会去小区里的福 彩投注站买上几张刮刮乐。中 奖当日,她像往常一样来到投 注站,站主早已知晓赵女士的 购彩习惯,向她推荐了刚刚入 站的一本"欢乐钓鱼"。赵女士 选了其中5张便回了家,一直 到晚上忙完了才有空刮起来, 前几张都一无所获,直到第四 张彩票上8条"小鱼"中的一 条背后出现了"¥100,000元" 的字样。

兑奖时,赵女士告诉工作 人员:"我这些年中的都是些 小奖,最多也就中过400块. 当时看到那个数字我就懵住 了,赶紧喊我女儿过来帮忙看 看,女儿还笑我乱激动,说怎 么可能让我中到 100000 元大 奖。谁知道这次还真让我撞上 了,直到现在我都有点不敢相 信!"她还表示,平时喜欢买福 彩刮刮乐一方面是享受那种 当场刮出奖的感觉,一方面也 是为公益事业贡献自己的爱 心,以后还会一如既往的支持 福利彩票,支持社会公益。

(卫竹筠)



六安中福在线喜出三注全国累积奖

近日,视频型彩票"中 福在线"惊喜不断,接连为 六安彩民送来了大奖。7月 2日,该市皖西大道销售厅 中出1个全国累积奖 174848.48 元, 大奖余温还 未消退,接着3日和6日, 该市豪门花园销售厅又相 继中出2个25万元大奖, 着实让彩民振奋了一把。

3日下午,幸运彩民王 先生(化姓)在"连环夺宝" 游戏第三关中,喜中25万 元大奖。据了解,王先生是 福彩忠实彩民,对福彩各种 玩法均有涉及,平时会到中 福在线销售厅消磨消磨时 间,碰碰运气。中奖当天, 下班后闲来无事,王先生约 上朋友一起到豪门花园销 售厅娱乐,办理好投注卡 后,王先生以5注200分的 投注方式直接玩起了"连环 夺宝"游戏,当游戏进入第 三 关 眼 看 卡 里 分 值 就 快 投 注结束,惊喜的是,屏幕上 24颗红宝石相连成线,落 满了整个屏幕,紧接着出现 "恭喜中得累积奖 250000 万 元"提示语。王先生回过 神,确认自己中奖后,激动 地和朋友分享中奖喜悦: "我中彩金啦!中福在线真 让我意想不到,真的中大奖

令人开心的是,好运并 没有就此结束,6日上午10 点左右,豪门花园销售厅再 次传来中奖喜讯,另一位幸 运彩民徐先生 (化姓)在 "连环夺宝"游戏第二关拍 中 20 颗绿宝石, 获得全国 累积奖池 25 万元。得知自 己中得大奖后,徐先生难掩 激动心情,当天下午便来到 六安市福彩中心办理兑奖 手续,感慨到:"大厅工作 人员告诉我才出的 25 万元 大奖,以为会歇一段时间才 出,没想到这么快就爆出, 还是自己中得的,真的太幸 (黄韵) 运啦!

池州市庙前路中福在线 端午节再中 25 万大奖

齐先生(化名)是位商 人, 因平时生意比较繁忙, 基本上没有时间来放松娱 乐,偶尔有空的时候,也不 知道该做些什么休闲的事 情。一次偶然的机会,齐先 生在朋友的介绍下来到中 福在线大厅,除了感受到销 售厅工作人员细致周到的 热心服务外,简单有趣的游 戏玩法也让他对中福在线 的"连环夺宝"游戏产生了 浓厚的兴趣,并且在他了解 到福利彩票的中福在线是 国家发行,旨在为社会困难 弱势群体募集福彩公益金 去帮助他们的这个事情后, 只要一有时间,齐先生就会 到中福在线销售厅来消遣 一下,在缓解工作压力的同 时,也奉献着自己的爱心。

6月25日那天是端午 节,齐先生在和家人聚餐以 后闲来无事又来到位于青 阳县庙前路的中福在线大 厅,当天由于是过节,大厅 的人比较多,在等了一会以 后他找了个机位坐了下来, 玩了20分钟以后,突然听 见大厅有人说咱们厅中了 一个 25 万,他赶忙问是谁 中的,但是那人却说是滚动 字幕上播放出来的消息,具 体也不知道是谁,齐先生忽 然想到刚才有一会自己边 打机器边在微信聊天,好像 就在那会屏幕上闪现出来 一排红字,但是当时自己眼 睛也没有盯着机器看,于是 他把投注卡拿到柜员室去 结算,赫然发现卡上多了 25 万!

激动了半天逐渐平静 之后的齐先生在办理完兑 奖手续后说,来中福在线销 售厅主要是放松身心,奉献 爱心,结果运气这么好还收 获了意外的大奖,以后一定 也会一如既往的继续支持 福利事业。 (王剑)

福彩双色球是目前我国彩市第 一大品牌,忠实的彩民众多。近日我 省合肥、滁州等市不断中出大奖,在 彩市掀起热潮。因此,有很多彩民朋 友们想了解购买双色球时有没有什 么杀号的技巧可供参考?

省中心电脑票部 下面推荐几 种杀号方式:

一、大盘冷热杀号。

大杀号可以先确定一个范围,比 如:奇偶、大小、区域,当期号码是奇 数还是偶数多,具体可能在哪几个区 域出现,该杀大号还是小号,根据走 势把与近期趋势向左的号码杀了。在 选定范围的同时还要确定当期是否 有偏态,一般当热区突然冷下来时应 该引起注意,可以选择性的杀去热区 的号码。

二、利用减法杀号。

减法杀号即利用上期开奖红球

【你问我答】

购买双色球的杀号技巧有哪些?

每两个号码相减的绝对值作为下期 杀号,也可以利用上两期顺序开奖号 码——对应相减的绝对值作为下一 期杀号。此外,还可以利用上期开奖 的红球号码减去篮球号码的绝对值 作为杀号依据。

三、空行空列杀号。

将双色球的 33 个红球号码分为 6行6列,只要判断出哪一行或哪一 列出现空缺,便可化33选6为27选 6,然后结合历史行列伴侣出号的习 惯及近期的开奖情况进行再次分析。 在实战中发现2行2列、2行1列或 2列1行、3行2列出现空缺的情况 占有极高的概率,掌握好最佳的切入 点,便可杀掉双色球红球近半数的号 码组合。

四、利用除3余数杀号。

按照除3余0、余1、余2的分 法,双色球的33个红球号码可以分 成均等的三组号码,每次都有11个 号码。在考虑号码的时候,如果我们 从每组余数类型里都挑选出6个号 码,则每组至少可以从每组余数类型 里面排除掉5个号码,这样下来,一 共是排除掉15个号码。这样排除,是 比较保险的,如果没有把握,则可以 从每组余数类型里排除掉3个号码, 相当干每次排除掉9个号码,这样就 更稳妥了。在每一期的开奖中,或者 某一阶段的开奖中,这三类除3余数 的号码总是有冷热的区分,在某个余 数类型的号码热出时,可以追捧,在 某个余数类型的号码冷藏时,可以大 胆排除。

五、利用断区杀号。

断区在双色球开奖号码中是一 种比较常见的现象,尤其是按照17 定盘中位,作于各均分两区,形成 01 - 08、09 - 16、18 - 25、26 - 33 这四个 区间的时候, 断区就更容易发生了, 通过断区来杀号是非常有效的。

以上仅为个人观点,供参考! 最后,提醒您合理规划,量力而 行,理性购彩,快乐行善。

(张晨)